

武汉新闻简讯

湖北省武汉市洪山区法轮功学员春荣被绑架

二零二二年七月十四日，武汉市洪山区花城家园一法轮功学员春荣，在附近一加油站上班时，被邪党人员绑架。

湖北武汉市新洲区法轮功学员王平英被绑架到刘集洗脑班

二零二二年七月十日上午，武汉市新洲区邾城街法轮功学员王平英，被邾城街派出所几个警察上门绑架到刘集洗脑班，非法关押至今，企图强制洗脑，逼迫放弃修炼和不允许做救人的事。

恶警绑架王平英时还说，送洗脑班的原因是三月份王平英在外讲真相，被不明真相的人恶告之事。

武汉市硚口区额头湾洗脑班还非法关押着多名法轮功学员

目前，武汉市硚口区周爱琳，江群娣，林婆婆，丁婆婆等多名法轮功学员，仍被非法关押在武汉市硚口区额头湾洗脑班迫害。

法轮功学员周爱琳，已被非法关押在武汉市硚口区额头湾洗脑班迫害近十个月。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

诚念“法轮大法好”的奇迹

【明慧网】我今年六十岁了，是打工族，于二零一三年在亲人的引导下开始修炼法轮大法。

时间过得真快，转眼就九年了。在这些年里在师尊一路看护下，我的身心有了翻天覆地的变化，弟子对师尊的感激之情，无法用语言来表达。弟子只有努力精进回报师恩。

现在把讲真相中听到的几个真实故事写出来，证实师尊的伟大，大法的超常。

“我的心脏病就这么好了！”

一次我和一同修到乡下讲真相，一路走，一路讲。走到了一户人家，只有一个婆婆在家里。看到我们来了之后象见到了久别的亲人一样非常高兴，热情的为我们又搬椅子又倒茶。我们连忙说：“谢谢您，我们不渴。”她说：“你们今天来了我要告诉你们一个好消息：我的心脏病好了！”

我们连忙坐下听她讲她的故事。

婆婆说：你们（指给她讲过真相的同修）以前送给我的护身符，我每天都带在身上，有时间就念护身符上的那九个字：“法轮大法好真善忍好”，睡觉之前也念，有时一天能念上百遍，一直念到睡着。那时我的心脏病已经得了十几年了，以前花了多少钱、吃多少药也没好。可念这个“法轮大法好真善忍好”后真的就好了，这法轮大法也太神奇、太好了！”

婆婆接着说：“前年上半年的那一天，我后脑勺下面长了一个小疙瘩，我用手一抠，流出来一点水，别的什么也没有。可转眼间我就感觉不行了：喉咙发硬，话也讲不出来了。孩子们连忙把我送到医院抢救，奇怪的是我当时心里却很明白，我就在心里念：‘法轮大法



好。’后来就慢慢清醒过来了。”

婆婆说：“当时看到我的情况的人都认为我活不过来了，说头上长东西不能随便抠，抠了会有生命危险！可我却奇迹般的好了。同病房的人看到我好的这么快都觉得很神奇。我就跟他们讲：我今年七十七岁了，是法轮大法师父救了我。我是念‘法轮大法好，真善忍好’才好的，你们也念吧，这是救苦救难救命的！只要你们信就这么神奇。”

这个婆婆还把她的经历告诉家里人和她的亲戚，让他们都相信都念九字真言能逢凶化吉！

我们赞扬婆婆说：“您这样做可是积了大德了！您和您的亲人都会有一个幸福的未来。”

类似的真实故事还有很多，这里就不一一列举了。希望这个真实故事能让朋友您明白真相，不要相信中共邪党的谎言，不要被谎言迷惑而分不清正邪。赶快退出中共邪党，诚念‘法轮大法好，真善忍好’从而得到大法师父的救度，为自己选择一个美好的未来。◇

文 / 湖北大法弟子秀玉（化名）



]

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

湖北武汉法轮功学员张霞被河南洛阳法院枉判九年

【明慧网】湖北省武汉市法轮功学员张霞被河南省洛阳市涧西区警察跨省绑架、构陷一年多，二零二二年六月二十一日被洛阳市涧西区法院非法判刑九年，并勒索罚金三万元。她已于六月二十九日上诉至洛阳市中级法院。

上海法轮功学员戴之颖二零二一年四月十二日被河南洛阳警方跨省绑架，非法关押在洛阳市，不久前被非法判刑九年半，勒索罚款四万元。此外，法轮功学员付妮娟、李福春、吴佳健，通过微信转发真相视频，二零二零年十月、十一月分别被河南省洛阳市警察从湖北省枝江市、北京市通州区、山东省莱西市绑架，被非法关押在洛阳市看守所，二零二一年四月二十五日被洛阳市涧西区检察院检察员武江洋构陷至洛阳市涧西区法院。

张霞一九六九年十月三十一日生，户籍地：湖北省武汉市江岸区台北二村，居住地：湖北省武汉市江岸区泰宁街9号。她原本是警察，二零一四年四月二十九日因发真相资料被武汉市江岸分局行政拘留15天，后被送往武汉市江汉区洗脑班迫害，五月二十三日被武汉市公安局江岸分局非法辞退，失去了工作。在洗脑班，她被限制人



身自由，被逼洗脑。

二零二一年二月二十八日晨，张霞在家中被破门而入的河南省洛阳市公安局涧西公安分局警察非法抓捕。从武汉绑架至洛阳。带队实施绑架的有王林和朱姓队长，他们未出示搜查证和警官证等有效证件，在张霞家中乱翻。在洛阳看守所三次拒收的情况下，朱姓队长找关系，于二零二一年三月三日，将张霞送至洛阳看守所。

张霞于二零二一年四月八日被洛阳市公安局涧西分局非法逮捕，一直被非法关押在洛阳市看守所。

河南洛阳市警察跨省非法抓捕的几位法轮功学员分散于各地，且互相都不认识，张霞也没有任何口供。因为构陷的所谓“证据”不足，为了坐实这个他们炮制的所谓“大案”，涧西分局政保队王姓、高姓警察居然又跑到武汉，找到张

霞的80多岁的父母，威逼利诱他们，对他们录像让他们劝张霞认罪。

二零二二年六月二十一日，河南省洛阳市涧西区法院非法判张霞九年，剥夺政治权利二年，并勒索罚金三万元，其冤判的所谓罪名是“利用通讯信息网络宣扬邪教（中共是真正的邪教），破坏国家法律、行政法规实施”。审判长是李勇顺，陪审员是李联群和陈秀华。

张霞已于二零二二年六月二十九日上诉至河南省洛阳市中级法院，请求二审依法改判或发回重审、移送湖北省司法机关处理。

无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。中共江泽民集团对法轮功的迫害使中国的法治建设出现了大倒退，依法治国不仅成为口号，甚至成了玩笑，中国之所以出现今天如此之乱象，完全是由于这场对法轮功的迫害所引发。

在此，奉劝广大片警、公检法司人员，了解真相，找回人之为人的正义良知，共同抵制江泽民集团和中共的违法犯罪指令，为自己的生命负责，为你的亲人负责。◇